

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12278期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年1月28日 星期五

农历辛丑年腊月廿六

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

坚定不移推进全面从严治党 为公司高质量发展提供坚强政治保障

太钢集团召开2022年党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯(记者 薛华)1月26日,继参加中国宝武2022年党风廉政建设和反腐败工作会议之后,太钢集团召开2022年党风廉政建设和反腐败工作会议。会上,太钢集团党委书记、董事长高祥明作重要讲话并代表公司领导班子作廉洁承诺,总经理、党委副书记魏成文主持会议,党委副书记、纪委书记汪震对2022年党风廉政建设和反腐败工作作具体安排。

会议的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神,落实国务院国资委和中国宝武党风廉政建设和反腐败工作会议要求,总结太钢集团2021年党风廉政建设和反腐败工作,部署2022年重点工作任务。

高祥明在讲话中指出,2021年,公司各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九届五中、六中全会和十九届中央纪委五次全会精神,贯彻落实中国宝武党委关于全面从严治党、党风廉政建设和

反腐败工作的部署要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持全面从严治党、一严到底,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任推进党风廉政建设和反腐败工作,推动全面从严治党向基层延伸。主要表现在:一是以政治建设为统领,强化政治学习、深化政治监督、启动政治巡察,筑牢全面从严治党的政治防线;二是牵紧主体责任“牛鼻子”,强化组织领导、强化监督检查、强化考核评价,压紧压实管党治党政治责任;三是抓住“关键少数”,从严抓选拔任用、从严抓作风建设、从严抓专项整治,推动领导干部勤勉做事廉洁从业;四是盯紧公权力这个关键,强化内部风险的防范管控,强化重点领域权力运行监督,强化信息化智慧监督,多措并举强化对权力运行的监督制约;五是保持惩处高压持续夯实“后墙”,完善制度建设持续织密“笼子”,加强教育引导持续筑牢“堤坝”,一体推进“三不机制”,标本兼治深化反腐败工作;六是在政治上激励、在组织上保障、在工作上支持,选优配强纪检队伍,为正风肃纪反腐提供坚实保障。

高祥明结合2021年监督检查及案件查处情况和太钢集团党委巡察情况,深刻分析了太钢集团党风廉政建设和反腐败工作面临的新形势、新情况。高祥明指出,2021年,虽然我们在党风廉政建设中做了大量工作,但距上级的要求和职工群众的期待还有一定的差距。2022年,公司各级党组织、广大党员干部必须始终保持清醒的头脑,学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上发表的重要讲话精神,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

高祥明要求,2022年太钢集团各级党组织要坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作高质量发展,着力做好四方面工作:要进一步强化管党治党政治责任,坚定理想信念,筑牢拒腐防变的思想防线,走好新的赶考人生路,在公司高质量发展的新征程上创造新业绩。要坚持严字当头,全面从严治党、一严到底,严格履职尽责,养成严的习惯,形成严的常态。

(下转第三版)

本报讯 在壬寅年春节来临之际,1月24日至27日,公司党政以发送慰问信、电话问候、视频拜年等形式向老领导、老干部拜年,送去公司党政和干部员工的诚挚祝福和美好祝愿。

慰问信中说,2021年是太钢加入中国宝武大家庭的第一个完整年。一年来,太钢发生了巨大的变化,广大党员和干部职工以高度的政治自觉和工作热情,开拓创新,奋发进取,推动太钢各项事业蓬勃发展,经营业绩创出历史最好水平,书写了太钢发展历史上新的篇章。这是全体党员干部职工用辛勤汗水奋力拼搏的结果,也是全体职工家属理解支持的结果,更是广大老领导鼎力支持的结果。2022年是太钢扬帆筑梦的关键之年。全体党员干部职工将再接再厉,全力以赴,为加快实现不锈钢全球引领奋楫笃行。衷心希望老领导一如既往地关心支持太钢的工作,继续为太钢的改革发展加油鼓劲。我们相信,有各位老领导的关心支持,有太钢上下的共同努力,我们的目标一定能够实现。

老领导、老同志对公司党政的关心表示感谢。他们说,过去一年,太钢集团认真贯彻落实中国宝武和山西省委省政府要求,生产经营健康发展,职工生活不断改善,企业大局和谐稳定,对太钢未来发展充满信心。大家表示,坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”,继续支持太钢、关心太钢,为把太钢建设成中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,为中国宝武开启世界一流伟大企业新征程贡献更多智慧和力量。

(本报记者)

公司党政慰问老领导老同志

太钢集团领导班子 集体承诺

为认真执行党中央关于领导干部廉洁自律的有关规定,切实加强公司领导班子自身建设,太钢集团领导班子成员现就严格执行廉洁自律各项规定、自觉接受职工群众监督,作如下承诺:

1. 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,贯彻落实党的十九届六中全会精神,树立“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”,捍卫“两个确立”。
2. 认真落实新时代党的建设总要求,加强党的纪律建设,严格遵守党的各项纪律,着力抓好全面从严治党“两个责任”落实,持续推动全面从严治党向基层延伸。
3. 认真履职尽责,在建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业的进程中,坚决维护国家、集团公司和职工群众的利益,努力解决职工群众最关心、最直接、最现实的问题。
4. 贯彻落实民主集中制,严格执行“三重一大”决策制度,做到科学决策、民主决策,加强对权力运行的监督制约,有效防范重大风险。
5. 以身作则、严以自律,严格落实中央八项规定精神,严守廉洁从业有关规定,不为他人谋取不正当利益,严禁配偶、子女、亲友和身边工作人员利用本人影响经商办企业。



新春到 送祝福

在新春佳节到来之际,太钢尖山铁矿组织开展“春联点缀品质矿山,文化助力美丽尖山”迎春送福进基层活动,书法协会会员挥毫泼墨,为职工和村民写春联、送福字,把新年的期望和虎年的祝福送给大家。

郭旭壮 摄

